[bookmark: _GoBack]Порядок обработки персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения.

    Оператор (медицинская организация) берет с субъекта персональных данных  в соответствии с Федеральным закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" и приказом Роскомнадзора от 24.02.2021 №18:
– согласие на обработку персональных данных разрешенных для распространения; 
–  согласие субъекта персональных данных на передачу персональных данных третьим лицам.
  Оператор вправе поручить обработку персональных данных другому лицу с согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено федеральным законом, на основании заключаемого с этим лицом договора, в том числе государственного или муниципального контракта, либо путем принятия государственным или муниципальным органом соответствующего акта (далее - поручение оператора). Лицо, осуществляющее обработку персональных данных по поручению оператора, обязано соблюдать принципы и правила обработки персональных данных, предусмотренные настоящим Федеральным законом. В поручении оператора должны быть определены перечень действий (операций) с персональными данными, которые будут совершаться лицом, осуществляющим обработку персональных данных, и цели обработки, должна быть установлена обязанность такого лица соблюдать конфиденциальность персональных данных и обеспечивать безопасность персональных данных при их обработке, а также должны быть указаны требования к защите обрабатываемых персональных данных в соответствии со статьей 19 настоящего Федерального закона.
    Лицо, осуществляющее обработку персональных данных по поручению оператора, не обязано получать согласие субъекта персональных данных на обработку его персональных данных.
    В случае, если оператор поручает обработку персональных данных другому лицу, ответственность перед субъектом персональных данных за действия указанного лица несет оператор. Лицо, осуществляющее обработку персональных данных по поручению оператора, несет ответственность перед оператором.
     Согласие на передачу персональных данных третьим лицам может быть досрочно отозвано путем подачи письменного заявления в адрес Оператора.

В соответствии с Приказом Минздрава России от 30 декабря 2014г. №956н «Об информации, необходимой для проведения независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями, и требованиях к содержанию и форме предоставления информации о деятельности медицинских организаций, размещаемой на официальных сайтах Министерства здравоохранения Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и медицинских организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»», 
в целях проведения независимой оценки качества оказания услуг медицинской организации на официальных сайтах медицинской организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" размещается информация о медицинских работниках медицинской организации:
– фамилия, имя, отчество (при наличии) медицинского работника, занимаемая должность;
– сведения из документа об образовании (уровень образования, организация, выдавшая документ об образовании, год выдачи, специальность, квалификация);
– сведения из сертификата специалиста (специальность, соответствующая занимаемой должности, срок действия);
– график работы и часы приема медицинского работника.
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